

Полиция и судебные приставы провели очередной рейд по должникам

За 3 прошедших месяца 2015 года на территории г. Сарапула и Сарапульского района 2355 человек привлечено к административной ответственности за нарушение общественного порядка, по статьям: 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения), 20.20 КоАП РФ (распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции), 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), 20.22 КоАП РФ (появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, а равно распитие ими пива и спиртосодержащей продукции). На каждого нарушителя наложен административный штраф, минимальный размер которого составляет 500 рублей, максимальный - 2500 рублей. Всем правонарушителям были высланы уведомления о наличии неуплаченного штрафа, но некоторые граждане проигнорировали требования сотрудников правоохранительных органов.

В связи с чем, на территории г. Сарапула и Сарапульского района в марте 2015 года проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Должник». В рамках данного мероприятия полицейские и судебные приставы г. Сарапула совместно провели рейд по задержанию злостных неплательщиков административных штрафов.

По результатам проведенных мероприятий 12 граждан были задержаны и доставлены в дежурную часть для составления административного протокола по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания), из них 6 граждан подвергнуты административному аресту сроком до 15 суток.

Напоминаем, что в соответствии с законодательством, штраф за совершение административного правонарушения должен быть оплачен не позднее 60 дней с того момента, как постановление вступило в законную силу. Со дня истечения этого срока (если штраф не оплачен), постановление о взыскании штрафа передается в службу судебных приставов, где заводится отдельное исполнительное производство по взысканию штрафа в принудительном порядке, которое длится на протяжении 2-х лет.

Полиция предупреждает жителей г.Сарапула: проведение мероприятий, направленных на выявление должников, не уплативших присужденные им штрафы, будет проводиться не реже 2-х раз в неделю.

Оплачивайте штрафы вовремя, иначе придется заплатить в два раза больше!

Инспектор по ИАЗ МО МВД России «Сарапульский»
Горшунова Е.В